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 PROGRAMA:

 

PRINCIPIANTES (1 año aproximado):

Aprenderás:

* Postura correcta del cuerpo para no lastimarte y posiciones correctas de manos y brazos.

*Pasos básicos y sus nombres: paso básico, shimmys de cadera (shimmy egipcio, africano, chu chu) y pecho (tipos), twist (tipos), ochos de cadera y pecho (tipos), camellos, reversa de camello, círculos egipcios, círculos africanos, cruz, escalera, fool moon, diferentes movimientos de brazos, movimientos de abdomen (tipos),movimientos de cabeza, pasos para desplazamiento, etc.

*Combinaciones de pasos y coreografías sencillas. 

*Uso del velo. 

Danza con Velo. Con el velo se dibujan hermosas figuras en el aire y hacen a la danza árabe más seductora con el tapar y destapar el cuerpo de la bailarina. Se debe considerar al velo como una extensión de propio cuerpo y tratarlo con delicadeza, ya que el velo hace lo que tu le mandes hacer. Su origen se remonta a la danza de los siete velos en donde la Diosa Ishtar , al perder a su amado, cruza siete portales, dejando en cada uno de ellos uno de sus velos, revelando al final su alma.

Ritmos. Empezarás a familiarizarte con los ritmos de la danza árabe. Con o sin crotalos, si es con crotalos, aprenderás el triplete.

  

INTERMEDIAS (2 años aprox.):

Aprenderás:

*Pasos más complicados, 

*Combinaciones de pasos 

*Técnica de piso

*Coreografías más complejas

*Uso de doble velo

*Ritmología: beledy, sahidi, maksum, malfuf.

*Uso de crótalos (triplete y ritmos anteriores) 

Danza con crótalos o sagats. Los crótalos  son un instrumento musical, por lo que la bailarina debe saber tocar los diferentes ritmos que existen en la danza árabe para acentuar y acompañar la música. Es un elemento que llama mucho la atención y muy alegre. Al principio, cuesta mucho trabajo poder combinar los movimientos con crótalos, pero una vez dominados, el baile luce muchisimo. Se cree que se utilizan desde la época faraónica, en donde, las sacerdotisas bajaban al Río Nilo tocando los crótalos, anunciando las festividades, se creía que bailar con crótalos purificaba el ambiente y alejaba a los malos espiritus.

*Uso de pandero.

Danza con pandero o Daff. El pandero es un instrumento musical muy alegre que se toca acompañando o acentuando la música árabe o simplemente la bailarina lo utiliza como un adorno para darle variedad a su show y es utilizado en celebraciones.  Es de origen gitano-egipcio y al principio solo para mujeres. Los golpes pueden ser dados en la cadera, en el hombro, la cabeza, la rodilla, con la otra mano y además se puede sacudir.

*Presentación de fin de trimestre o semestre garantizada.

 

 

AVANZADAS (de 3 años en adelante):

Aprenderás los siguientes elementos:

*Alas de Isis

*Bastón 

Danza con bastón o Racks el Assaya. En esta danza se utiliza el ritmo saidi y es un baile folklorico de Egipto. Esta inspirado en la danza de los hombres llamada Tahtib, donde estos utilizaban un palo largo para reunir el rebaño, caminar y defenderse. La bailarina árabe lo adapta a su danza con un bastón y haciendo los movimientos parecidos a los hombres pero con delicadeza. El bastón se usa principalmente en giros a los lados, de frente o arriba de la 

cabeza y tambien es un elemento que adorna a la bailarina colocandose de diferentes maneras sobre el cuerpo. También se le usa en la cabeza como equilibrio.

*Destreza y equilibrio con sable.

Danza con Sable. En esta danza se utilizan melodías cadenciosas ya que se trata de demostrar la destreza y el equilibrio de la bailarina con el sable colocado en diferentes partes del cuerpo: la cabeza, el pecho, la cadera, el vientre, la pierna, con un solo dedo. Es el instrumento mas difícil 

para la bailarina ya que el que no se caiga el sable requiere de muchísima practica y gran concentración. Se cree que los hombre egipcios al regresar de la guerra exhibían sus sables en bailes con luchas y de ahí fueron tomados por las bailarinas. Otra creencia es que la odalisca dentro del harén, tomaba el sable como símbolo de poder y transmitía el mensaje a su amo de que era 

presa de cuerpo pero no de espíritu.

*Improvisación de taxim.

*Danza baladi.

*Danza khaleegy La danza Khaleegy o danza del cabello proviene de la región del Golfo Pérsico. El vestido típico de la danza se llama thobe. La música utilizada en esta danza está compuesta de un  ritmo muy particular que habitualmente, tanto músicos como bailarinas, llaman Saudí o Khaleegy (no es el único utilizado, pero es el más común). 

*Crótalos: aprendizaje de ritmos y patrones.

*Ritmologia: falahi, chiftetelli, masmoudi, khaliji, zaar, bolero, karatchi, wahda, bambi, fox, karshilama, zaffa, morocan, rumba masri, hajja. 

*Realización de coreografías. Aprenderás como realizar coreografías o improvisación de acuerdo a los diferentes ritmos e instrumentos musicales de la danza árabe.

*Aprendizaje de las canciones más famosas del mundo árabe, en coreografía e improvisación.

*Aprenderás a distinguir y bailar correctamente la música árabe pop, una entrada, un clásico oriental, un saidi, un balady una percusión. Podrás distinguir correctamente que música se utiliza para cada elemento de la danza árabe.

*Enseñanza de las partes fundamentales de un show para solista y su correcta ejecución.

*Teoría de la danza árabe.

*Danza con candelabro o shamadan

*Danza con doble abanico de seda.

*Presentaciones fin de cursos y presentaciones profesionales (si estas dentro del ballet de SHAZADI).

 

Se aprenderán estas coreografías más las del nivel principiantes e intermedias.

 

 

 

SE REQUIERE ENTREVISTA PARA INSCRIBIRSE A NIVEL INTERMEDIO Y AVANZADO.

 

Todas las coreografías de SHAZADI tienen DERECHOS DE AUTOR, por lo que queda estrictamente prohibido ser utilizadas en cualquier forma o video grabadas sin permiso de la coreografa.  La maravilla de la danza árabe es que cada quien la baila como la siente (una vez que se tienen ciertas bases y reglas) es por eso que TU debes crear tus propias coreografías o mejor aun, improvisar. Yo te enseñare todo para que sea una CREACION TUYA.

 REGLAMENTO:

1) Llegar a la clase con puntualidad.

2)  NO HAY REPOSICION DE CLASES. 

No hay pago por clase suelta salvo que sea de prueba.

    3)No se permiten visitas a la clase sin autorización de la maestra (Niños jugando, novios, familiares) ya que distraen la atención del alumnado.

    4)No usar celular durante la clase. En caso de que se quiera hacer uso del celular, favor de salirse del salón.

  5) No hablar durante la clase. Si bien la danza es una actividad recreativa, no por ello se debe descuidar la disciplina.

    6) Acudir a la clase aseada.

   7) NO se permiten VENTAS de ningún tipo de productos en el salón de clase.

    8) En presentaciones ya sean de fin de trimestre, semestre, anual o de cualquier tipo NO se permitirá VIDEOGRABAR la función. El video de la presentación estará a la venta a un 

precio razonable. Los números incluidos en el video serán únicamente aquellos en los cuales la alumna haya participado y los solos de sus compañeras en caso de que ellas den su consentimiento.

   9) Las coreografías de Shazadi tienen DERECHOS DE AUTOR por lo que no pueden ser bailadas mas que en una presentación organizada por la maestra. Tampoco podrán ser utilizadas para dar clases. 

 

 

